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ANONYMIZOVANÉ ZNĚNÍ DORUČENÝCH DOTAZŮ k 

zadávacímu řízení Vzdělávací kurzy pro zaměstnance Oblastní charity Hradec Králové I. 

 

Dotaz č. 1:  Musíme doložit všechny přílohy?  

Odpověď: Ano, je to nutné, tak aby byla nabídka kompletní. 

 

Dotaz č. 2:  Ve výzvě je uvedeno, že dodavatel může podat pouze jednu nabídku. My bychom chtěli 

podat nabídku na více kurzů. 

Odpověď: V zadávacích podmínkách je myšleno, že je možné podat pouze jednu cenovou nabídku na 

jeden kurz. Jinak může každý dodavatel nabídnout více kurzů (akreditovaných), podle svých 

možností. U kurzů, které chce uchazeč nabídnout, ocení v příloze č. 2. 

 

Dotaz č. 3: nemůžeme poskytnout profesní životopis lektora, kvůli GDPR 

Odpověď: Pokuste se to ošetřit vnitřním předpisem organizace, jde o oprávněný zájem Vaší 

organizace. Nám nezáleží na bydlišti, datu narození lektora, záleží na tom, aby lektor doložil 

praktickou zkušenost v oboru, přímou práci v soc. službách, tak abychom vybrali skutečně kvalitní 

školení pro naše zaměstnance. Dáváme tomu dokonce o něco vyšší váhu při posuzování nabídek než 

ceně. 

 

Dotaz č. 4: Jaké přílohy je tedy je nutné doložit? 

Odpověď: viz Podmínky a požadavky na zpracování nabídky. Navíc přikládám příklad pro doložení 

Čestného prohlášení o realizovaných zakázkách za 3 roky. Tento vzor není závazný. 

 

Dotaz č. 5: Kurz Komunikace s umírajícím a jeho rodinou a Individuální plánování v domácí hospicové 

péči bude absolvovat jen jeden zaměstnanec? 

Odpověď: Ano, poptáváme kurzy pro různé sociální služby, zde se jedná o jednoho sociálního 

pracovníka v Poradně domácí hospicové péče. 
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Dotaz č. 5: Jste ochotni uspořádat kurz pro toho jednoho pracovníka, tak aby za ním přijel lektor? 

Odpověď: Ne, nejedná se o kurz na klíč, kde se kurzu účastní více pracovníků, ale v těchto případech 

se jedná o otevřené kurzy. 

 

Dotaz č. 6: Chtěli bychom nabídnout i  jiné kurzy, je to možné? 

Odpověď: Ano, je to možné, ale mimo tuto výzvu. 

 

 

 


